

Телеграм Новосибирска за неделю: заоблачная стоимость ОСАГО и очередное обрушение соцобъекта

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю со 2 по 8 февраля 2026 года включительно.

Заоблачная стоимость ОСАГО

Депутаты пытаются решить проблему высокой стоимости ОСАГО.

ЦДЖ. Центр деловой жизни (@notmassmedia)

Тариф ОСАГО в депутатской осаде

Споры по поводу резкого роста цены полисов ОСАГО для жителей Новосибирской области вышли на новый уровень благодаря действиям Заксобрания. Интересы местного бизнеса ушли на второй план, хотя именно для предпринимателей расклад выглядит особенно несправедливым.

На сессии 29 января депутаты Законодательного собрания без вопросов и пристрастных обсуждений приняли обращения к председателю Центробанка Эльвире Набиуллиной и спикеру Государственной Думы Вячеславу Володину с просьбой пересмотреть региональный коэффициент ОСАГО в пользу уменьшения. Напомним, что ЦБ резко увеличил его с 9 декабря всего для двух регионов — Новосибирской области и Ингушетии. Мотивом стало большое количество мошенничеств со страховками при ДТП. Бизнес по ОСАГО стал для страховых компаний убыточным. Эти убытки несчастные страховщики компенсируют за счёт доходов от других видов деятельности и заработка в других субъектов.

Депутаты, как и спикер Андрей Шимкив, настаивают, что бороться с мошенниками должны правоохранительные органы, а не расплачиваться все автовладельцы. При этом наиболее тяжёлые последствия роста коэффициента ощутили на себе юридические лица, особенно транспортные и логистические компании, для которых страховые выплаты стали «космическими».

Аксёнов Александр (@aksenenko137)

Наша совместная с депутатами Заксобрания Новосибирской области работа по привлечению внимания к резкому удорожанию ОСАГО в регионе приносит свои плоды. Правоохранители активно взялись за автоподставщиков. Уже задержаны 12 подозреваемых в подобного рода мошенничестве.

Группа из 9 человек подозревается в нанесении ущерба на 6,8 млн рублей по 17 эпизодам, произошедшим с 2024 года по настоящее время. Один из задержанных — работник частной компании, которая специализируется на оценке ущерба после ДТП.

Позднее при схожих обстоятельствах задержано ещё 3 человека. Вместе с двумя подозреваемыми непосредственно в фиктивных авариях в деле фигурирует ещё один автоэксперт из частной компании по оценке ущерба. На мой взгляд, это тревожный звонок, требующий проверять всю цепочку, включая сотрудников страховых компаний,

осуществляющих выплаты.

Напомню, что коэффициент страхового тарифа по ОСАГО с декабря в Новосибирской области увеличен вдвое, а частота страховых случаев, по данным ЦБ РФ в регионе превышает среднероссийские значения на 46%.

Категорически не согласен с тем, что честные водители должны оформлять дорогую страховку из-за деятельности автоподставщиков и продолжу добиваться снижения тарифа в регионе.



Зона 54 (@zona54)

Ширится круг защитников Новосибирской области, жителям которой в два раза повысили тарифы ОСАГО.

Вслед за депутатом Госдумы Александром Аксененко (СРЗП) и Заксобранием региона в поддержку новосибирских водителей высказался и лидер ЛДПР Леонид Слуцкий.

Помимо общего несогласия с ситуацией, Слуцкий рассказал о том, что просит Центробанк разработать механизм определения стоимости полиса на основе истории конкретного автовладельца. Это, пожалуй, можно назвать новым словом в истории с дорогим ОСАГО в Новосибирской области

Введенный Банком России повышенный коэффициент для Новосибирской области объясняется тем, что в регионе фиксируется много фиктивных ДТП.

Очередное обрушение

В селе Репьёво Новосибирской области частично обрушилась крыша школы.

Mash Siberia (@mash_siberia)

Крыша провалилась у новой школы в Новосибирской области.

Свеженькое учреждение открыли в селе Репьёво пару месяцев назад, но конструкция уже не выдержала. Глава Тогучинского района Сергей Пыхтин заявил, что всему виной рабочие — мол, сломали, когда чистили. Никто не пострадал, уроки на сегодня отменили.



Новосибирский репортер (@nskreporter)

При уборке снега рабочие сломали крышу новой школы в Репьево

Об этом в своих соцсетях сообщил глава Тогучинского района Сергей Пыхтин. Никто не пострадал. Занятия в школе сегодня отменены. Основные конструктивные элементы здания не повреждены. Ремонт обещают провести в кратчайшие сроки.

В пресс-службе ГУ МЧС России по Новосибирской области уточнили, что произошло обрушение части стропильной системы кровли.

Сибирский Экспресс (@Sib_EXpress)

Уголовное дело возбуждено после частичного обрушения крыши в новой школе в Новосибирской области

Следственная группа выехала в Репьево Новосибирской области, где частично обрушилась кровля школы.

Старая школа в селе была признана аварийной, и в 2022 году был заключен контракт на возведение школы за 430 млн рублей. Работы обещали завершить к 1 сентября 2023, однако с тех пор срок выполнения неоднократно переносился, а стоимость объекта выросла до 518 млн рублей, рассказывали в 2024 году общественники. По данным властей, её ввели в эксплуатацию в ноябре 2025 года. Итоговая стоимость, судя по карточке контракта, превысила 598 млн рублей.

Школа построена по госпрограмме Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области».

Строительством изначально занималось ООО «Ликстрой». Фирма, помимо школы в Репьево, сорвала сроки строительства школы в Сузуне. Компания также упоминалась в связи с мошенничеством на десятки миллионов при возведении детского сада в Тогучине. В числе обвиняемых — Наталья Фазлыева — владелица «Ликстроя».

Начальнику отдела контрактной службы министерства строительства региона Ольгу Колмакову обвинили в получении взятки айфоном за лоббирование интересов «Ликстроя».

Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта